

# 原来张嘉倪喜欢“苏公公”

C 留声机

“宫”里的八卦总是特别多。随着电视剧《宫锁珠帘》的完美谢幕，“十七爷”杜淳与“玉漱”张嘉倪的绯闻急速升温，不过二人一直都是“既不承认也不否认”。昨日本报记者专访张嘉倪，谈及自己的感情，她虽然有点不知所措，也表示不会拿出来谈，但她还是向记者透露了自己的择偶标准，并坦言生活里最中意的不是《宫锁珠帘》中的皇上和十七爷，而是“苏公公”那一型。

记者 吴笑文

## 演活妍妃 有心机不是坏事

记者：很多观众都对你所饰演的“玉漱”恨之入骨，你怎么看？

张嘉倪：拿到本子的时候，我就知道这个角色会这样，不过好，但是让我意外的是引起了这么强烈的关注。其实，我挺高兴的，毕竟观众越恨这个角色，就说明我演得真实，但是我并不是玉漱这样的人。

记者：平时生活里，你怎么理解“有心机”这事？

张嘉倪：我倒不认为有心机是件坏事，可以把有心机理解成“心思缜密，机智过人”。这就和大家一样，在公司，单位，如果想得到领导的重视，是不是要把事儿办好，那把事情办好，肯定需要具备“心思缜密，机智过人”，否则这事儿九成得办砸。

## 择偶标准 不搞暧昧很直接

记者：你的荧屏形象一直是很温柔的，怎么会接这么个“有心机”的角色？

张嘉倪：就是想让大家看看不一样的我，想让大家知道，原来我不是只能演“一直被欺负”的角色，也能演欺负别人的角色。

记者：你的择偶标准是什么？

张嘉倪：没有什么特别的标准，最重要是孝顺。然后在感情上很专注，很专一的男生，不搞暧昧，很直接的男生。

记者：那在《宫锁珠帘》里，

玉漱是很喜欢雍正那样很霸气的男人，你呢？对这种男人会不会心动？

张嘉倪：我不会喜欢那样的男人。这样的人太成功了，让人觉得有距离感，太难接近了，感觉走不进这样的人心里。而我也没有玉漱的勇气，去征服这样的男人。

记者：《宫锁珠帘》里有没有让你特别心动的人？

张嘉倪：“苏公公”包贝尔那样的吧，除了他是个太监，性格是我喜欢的那种，我不喜欢特纠结的人，喜欢的人会很会聊。



## “旭日阳刚” 刘刚承认违法驾车

“由于我在去年年底一次录完节目后，回家的路上驾车没有按照交通规则行驶，引起了大家对我的批评，心里十分不安和难过，我深感惭愧……在此郑重向大家道歉：我错了！由于我人在外地，知道这件事情后，我已主动和有关部门取得联系，回京立刻去交警部门承认错误，接受教育和处罚。在此保证今后一定吸取教训，绝不再犯！请朋友们监督，最后祈求大家能够原谅。”

——刘刚

近日有消息称，拍摄到“旭日阳刚”组合的成员之一刘刚，在前往某高级公寓的路上，驾驶一辆遮挡号牌的奥迪车，一路超速行驶、闯红灯。文章一出，立即引起网友的关注和讨论。2月13日晚，刘刚在自己的微博上承认违法，并认错，称他将主动前往交警部门领罚。

## 凤飞飞留下数亿遗产 由独子赵杉霖继承

星报讯 台湾“帽子歌后”凤飞飞因肺癌病逝香港，留下年迈的老母亲与独子赵杉霖处理后事，目前凤飞飞的骨灰已经葬于桃园大溪。据悉，凤飞飞死后留下数亿元的遗产以及许多未发表的作品，预估将来发行的版权与遗产会直接归于赵杉霖的名下。

据了解，凤飞飞的老公赵宏琦癌症病逝后，留下一栋香港九龙地区的高级别墅，而凤飞飞自己则在台北市大安区坐拥两间豪宅，一户是给年迈的母亲居住，一户则用来收藏她的音乐作品，估计两栋不动产总额过亿元。

此外，她2003年复出歌坛，开了31场巡回演唱会，每场报酬约400万元，预估光是演唱会就进账1亿2千多万元，再加上她有不少的外币、股票与基金等投资，累积了不少资产。

而凤飞飞在病逝的前几年，曾将以前的歌曲重新编曲演唱，也录制了不少新歌，虽然这些歌曲当时都没有发表，但现在因为她的逝世，很有可能会发行怀旧专辑，预估发行唱片后的版权也有不少钱，而这些遗产很有可能会直接过户到目前在英国读书的赵杉霖名下。

## 最豪华的音乐盛典 最震撼的视听盛宴

# 中央民族乐团3月激情演绎合肥

为了弘扬民族文化，迎接党的十八大的胜利召开，一台历经半年多时间精心策划和筹备的大型民族音乐盛典——春天的祝福·大型民族音乐会，将于3月3日在合肥大剧院激情上演！

由“古井贡酒·年份原浆”独家冠名的春天的祝福·大型民族音乐会，是合肥市近年来规格和档次堪称最高级别的音乐盛典！90多位艺术家同台演绎民族音乐经典，也是该市今年开年弘扬主旋律最豪华的民族音乐盛会，创该市音乐会演出之最！一定会给广大观众带来一次无与伦比的艺术享受！

### 最豪华

创建于1960年的中央民族乐团，是中国当今最具规模、最完整、最具民族音乐代表性的国家顶级乐团。首任团长为中国音乐家协会主席、著名作曲家李焕之。乐团由庞大的民族管弦乐队和民族合唱队组成，涌现出一批卓越成就的顶尖艺术家，并拥有一大批在国内国际大赛中获奖的优秀青年民族音乐人才。中央民族乐团的演出遍及全国各地，并多次代表国家应邀到美国、俄罗斯、英国、法国、德国、奥地利、丹麦、西班牙、希腊、日本、韩国、朝鲜、新加坡等国家及香港、澳门、台湾等地访问演出，乐团成为第一个入主卡内基音乐厅的中国乐团，乐团又两度登上世界音乐圣殿奥地利“金色大厅”，极为成功的演出，获得海内外观众和媒体的热烈欢迎和高度赞扬。乐团首创的具有浓郁中国民族特色的《新春

音乐会》和《江山如此多娇》，获得热情赞扬。成为每年春节期间的民族音乐盛会。本次来肥演出的超强阵容，不仅荟萃了中央民族乐团最优秀的演员，还特邀了顶级原生态民族音乐艺术家，国家一级指挥何建国先生担纲指挥，90多位顶尖艺术家同台演绎民族音乐经典作品，创合肥市音乐会之最！

### 最震撼

春天的祝福·大型民族音乐会的演出曲目，经过反复精心的挑选，以最经典、最震撼、最具民族代表性确定的12个演出曲目，充分展现了既高雅经典，又通俗易懂的艺术魅力！喜庆大气的民族管弦乐《春节序曲》、优美抒情的二胡与乐队《洪湖人民的心愿》、清新悠扬的民族管弦乐《海霞组曲》、经典流行的笛子独奏《牧民新歌》、激情震撼的打击乐与乐队《少林雄风》、心旷神怡的民族管弦乐《万泉河水清又清》、热情欢快的笛子、唢呐与乐队《红太阳照边疆》、热血沸腾的长调、呼麦、马头琴与乐队《万马奔腾》、以及经久不衰的民族管弦乐《北京喜讯到边寨》等，既有原创精品民族音乐，更有经典流行的代表作品，使广大观众产生强烈的艺术共鸣。为了提升本次演出的品位和档次，主办单位特邀了原生态顶级艺术家阿木古楞、博尔金夫、吉日嘎拉、哈斯巴根和张世军领衔内蒙长调、呼麦演唱和马头琴演奏。该节目去年在中央电视台“星光大道”播出后，引起极大的反响

和赞誉。本次演出的另一大亮点，是广大观众在欣赏经典民族音乐的同时，又非常荣幸的聆听到著名歌唱家的精彩演唱。像全国首届歌王歌后大赛歌王奖、国家一级演员孙毅演唱的男高音独唱《草原上升起不落的太阳》、文化部优秀剧目展演优秀奖、国家一级演员谢琳演唱的女声独唱《海霞组曲》和《玛依拉变奏曲》、“星光大道”无冕之王陈建强的原生态演唱《山丹丹开花红艳艳》等。特别是谢琳演唱的《玛依拉变奏曲》，在国内外巡演中，几乎是每场观众都报以经久不息的欢呼声和掌声。

**AMG 艺术影城**

甜蜜 2月情侣观影享受超值优惠惊喜!

最高120元/2位 (双人套票+1份小爆)

活动时间: 2月15日—2月29日



正在热映...

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站